



УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Информационный бюллетень для налогоплательщика

# Налоговая Служба Орёл

№1

январь 2020 г.



Рассыпается пользователям КонсультантПлюс  
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс  
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс

надежная правовая поддержка



## РУКОВОДИТЕЛЬ УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ А.В. ГОРБАНЬ ВЫСТУПИЛ С ДОКЛАДОМ НА «ЕДИНОМ ДНЕ ОТЧЕТНОСТИ»

28 января в Фундаментальной библиотеке Орловского государственного университета имени И. С. Тургенева состоялся «Единый день отчетности» контрольно-надзорных органов для предпринимательского сообщества. В мероприятии приняли участие Губернатор Орловской области А.Е. Клычков, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Орловской области Е.Г. Лыкин, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих контрольно-надзорные полномочия, в том числе, руководитель УФНС России

по Орловской области А.В. Горбань, руководители региональных контрольно-надзорных органов, главы муниципальных образований, представители предпринимательского и экспертного сообщества.

А.В. Горбань в своем докладе подробно остановился на одном из важнейших технологических проектов ФНС России, позволяющем осуществлять контроль за соблюдением применения контрольно-кассовой техники.

На протяжении трех лет в нашей стране проводилась реформа, которая заключалась в переходе на

новый порядок применения кассовой техники. Сегодня на территории Орловской области зарегистрировано более 16,9 тыс. единиц ККТ нового образца.

Оперативное получение информации о расчетах через онлайн-кассы легло в основу автоматизированной системы контроля за полнотой учета выручки АСК ККТ, которая позволяет налоговым органам обеспечить риск-ориентированный подход в данной сфере контроля.

Первоочередной целью использования этого ресурса является поддержание уровня налоговой дисциплины, при котором налогоплательщики добровольно выполняют свои налоговые обязательства. Практика показывает, что усиление аналитической и технологической составляющей снижает административную нагрузку на налогоплательщиков. В данном случае сокращается число проводимых проверок соблюдения контрольно-кассовой дисциплины. За последние 5 лет их количество уже уменьшилось в 3,8 раза.

Участники «Единого для отчетности» смогли задать представителям контрольно-надзорных органов интересующие вопросы, получить разъяснения и



комментарии, как в формате «открытого микрофона», так и в ходе личных приемов специалистов. Также в рамках мероприятия была организована тематическая выставка стендов и печатной продукции. Налоговую службу представили листовки и буклеты, информирующие о новшествах налогового законодательства, кассовой реформе, порядке досудебного

урегулирования налоговых споров и электронных сервисах ФНС России. Необходимо отметить, что в рамках реализации приоритетной программы Правительства Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности» налоговые органы региона с ноября 2017 года ежеквартально организуют обсуждения правоприменительной практики. С графиком их

проведения, а также материалами состоявшихся мероприятий можно ознакомиться в специальном разделе Интернет-сайта ФНС России. Ближайшие публичные слушания запланированы на 20 февраля.

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

## ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ПО РАСХОДАМ НА ПОКУПКУ ЛЕКАРСТВ СТАЛО ПРОЩЕ

Если раньше для получения вычета лекарство должно было входить в перечень, утвержденный постановлением Правительства РФ от 19.03.2001 № 201, то теперь вернуть часть уплаченного НДФЛ можно при покупке любого лекарства, выписанного врачом. Соответствующие изменения внесены Федеральным законом от 17.06.2019 № 147-ФЗ и применяются в отношении доходов физических лиц с налогового периода 2019 года.

Размер социального налогового

вычета остался прежним — 120 000 рублей. В эту сумму также входят расходы на обучение, повышение квалификации, медицинские услуги и др.

Получить такой вычет можно одним из двух способов: либо по окончании года, подав декларацию 3-НДФЛ вместе с подтверждающими документами, либо в течение года у своего работодателя. В последнем случае нужно получить в налоговом органе уведомление о подтверждении права на социальный налоговый вычет и

представить его в бухгалтерию, чтобы она не удерживала НДФЛ из заработной платы работника до тех пор, пока он не получит весь вычет.

К подтверждающим документам относятся рецептурный бланк и платежные документы (кассовые чеки, приходно-кассовые ордера, платежные поручения и т. п.).

Информация с официального сайта ФНС России  
[www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

## В РОССИИ СТАРТОВАЛА ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ 2020 ГОДА

До 30 апреля граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году. Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2020 года.

Граждане самостоятельно исчисляют налог на доходы и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Подать ее необходимо, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки

не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерее, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Отчитаться о своих доходах должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Предельный срок подачи декларации - 30 апреля не распространяется на получение

налоговых вычетов. Для этой цели направить декларацию можно в любое время в течение года.

Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн или с помощью специальной программы, разработанной ФНС России.

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

## В 2019 ГОДУ УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАССМОТРЕНО 215 ЖАЛОБ

Управлением Федеральной налоговой службы по Орловской области подведены итоги по досудебному урегулированию налоговых споров за 2019 год.

В Управление в 2019 году поступило 318 жалоб, в том числе: 156 жалоб от юридических лиц, 111 жалоб от индивидуальных предпринимателей, 51 жалоба от физических лиц. По сравнению с 2018 годом количество поступивших жалоб уменьшилось на 16 единиц (в 2018 году поступили 334 жалобы).

Количество жалоб рассмотренных Управлением за 2019 год в сравнении с аналогичным периодом

прошлого года уменьшилось на 34 единицы и составило 215.

Доля полностью или частично удовлетворенных в пользу налогоплательщиков жалоб в общем количестве рассмотренных жалоб за отчетный период составила 45% (97 жалоб).

В 36 случаях жалобы оставлены без рассмотрения в связи с устраниением нарушения прав лица до принятия решения по жалобе.

Налоговым кодексом Российской Федерации установлен обязательный досудебный порядок урегулирования налоговых споров, который выработан с учетом многолетней

практики по рассмотрению споров и позволяет быстро и эффективно разрешать разногласия с налоговым органом, не прибегая к судебной процедуре, что также помогает налогоплательщику избежать затрат.

Информацию о ходе и результатах рассмотрения жалоб, обращений можно в режиме online получить на официальном сайте Федеральной налоговой службы с помощью интернет-сервиса «Узнать о жалобе».

Отдел урегулирования налоговых споров  
УФНС России по Орловской области

## С 2020 ГОДА ВВЕДЕНО ЗАЯВИТЕЛЬНЫЙ ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЛЬГОТ ПО ТРАНСПОРТНОМУ И ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГАМ ОРГАНИЗАЦИЙ

С налогового периода 2020 года для транспортного и земельного налогов организаций действует заявительный порядок предоставления льгот. Он установлен Федеральными законами от 15.04.2019 № 63-ФЗ и от 25.09.2019 № 325-ФЗ. До вступления в силу указанного порядка ФНС России ответила на частные вопросы налогоплательщиков.

Так, срок подачи в налоговый орган заявления о льготе определяется по усмотрению организации, относящейся ко льготным категориям налогоплательщиков. Таковыми, например, являются резиденты особой экономической зоны, общероссийские общественные организации инвалидов, организации народных художественных промыслов. При этом для уведомления о предоставлении

предоставлении льготы налоговый орган должен располагать сведениями, подтверждающими право организации на соответствующую льготу за указанный в заявлении период. В случае не подтверждения периода действия льготы налоговый орган направит сообщение об отказе в ее предоставлении.

По транспортным средствам и земельным участкам, которые не являются объектами налогообложения, заявление о льготе представлять не требуется, поскольку в этом случае не имеется налогоплательщика (п. 2 ст. 358, п. 2 ст. 389 НК РФ). К ним, например, относятся промысловые морские и речные суда, земельные участки, изъятые из оборота, или входящие в состав общего имущества многоквартирного дома.

Представить заявление о льготе можно в любой налоговый орган, в том числе по месту нахождения самой организации или по месту нахождения объектов недвижимого имущества и транспортных средств, которые ей принадлежат. Если документы, подтверждающие право компании на льготу, в налоговом органе отсутствуют, он сам запрашивает подтверждающие сведения у органов и иных лиц по информации, указанной в заявлении о льготе.

Узнать о праве организации на налоговую льготу по транспортному или земельному налогу за налоговый период 2020 года можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах».

Информация с официального сайта ФНС России  
[www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

## ОРГАНИЗАЦИИ И ИП, НЕ ПРЕДСТАВИВШИЕ НАЛОГОВУЮ ОТЧЕТНОСТЬ, МОГУТ БЫТЬ ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ ЕДИНОГО РЕЕСТРА МСП

Федеральная налоговая служба как оператор Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляет внесение и удаление из него сведений о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях. Изменения вносятся ежегодно 10 августа на основе имеющихся у ФНС России сведений по состоянию на 1 июля текущего календарного года.

Для ежегодного формирования Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства используются данные, которые содержатся в представляемых налогоплательщиками сведениях о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год и налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода за предшествующий календарный год.

При этом непредставление сведений о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год и (или) налоговой отчетности, является основанием для исключения 10 августа сведений о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, содержащихся в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства.

Напомним, Единый реестр МСП - это размещенная в открытом доступе база данных о субъектах малого и среднего предпринимательства, при обращении к которой можно подтвердить принадлежность того или иного хозяйствующего субъекта к категории субъектов малого и среднего предпринимательства.

Включение в Единый реестр субъектов МСП позволяет бизнесу снизить затраты, связанные с

необходимостью подтверждения статуса для участников программ поддержки, обеспечивает реализацию «надзорных каникул» для малых предприятий и организацию формирования заказчиками и кредитными организациями перечня субъектов для их потенциального участия в закупках товаров, работ, услуг, а также в целях оказания кредитно-гарантийной поддержки.

Сведения, содержащиеся в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, размещаются на сайте ФНС России и являются общедоступными в течение пяти календарных лет, следующих за годом их размещения.

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

## ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ ЛЬГОТ ПРИ НАЛОГООБЛОЖЕНИИ ИМУЩЕСТВА ФИЗЛИЦ ЗА 2019 ГОД

Если право на льготу по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество возникло в 2019 году впервые, то гражданин может обратиться в любую налоговую инспекцию с соответствующим заявлением по установленной форме. Целесообразно направить его до начала массовой рассылки налоговых уведомлений за 2019 год, то есть до 20 мая 2020 года. Это можно сделать через «Личный кабинет налогоплательщика», по

почте, лично через любую инспекцию или в МФЦ, уполномоченном принимать такие заявления. При этом не требуется повторно подавать заявление, если оно уже подавалось, но в нём не указывалось, что льгота будет использоваться в ограниченный период.

Пенсионеры, предпенсионеры, инвалиды, лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, владельцы хозпостроек не более 50

кв. м могут не направлять заявления о предоставлении налоговых льгот. В настоящее время для них действует беззаявительный порядок: налоговый орган применяет льготы на основании сведений о льготниках, полученных при информационном обмене с ПФР, Росреестром, региональными органами соцзащиты.

Напоминаем, что льготы для физлиц по транспортному налогу на

федеральном уровне не установлены. Они могут быть предусмотрены законами субъектов РФ по месту нахождения транспортных средств. Налоговая база по земельному налогу уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади одного земельного участка, который находится в собственности, бессрочном пользовании или пожизненном

наследуемом владении граждан льготных категорий. По налогу на имущество физлиц льготы, освобождающие от уплаты налога за один объект налогообложения определённого вида, предусмотрены для 16 категорий налогоплательщиков. Дополнительные льготы могут быть установлены нормативными актами муниципальных образований по месту нахождения

налогооблагаемого недвижимого имущества.  
Ознакомиться с полным перечнем льгот, действующих за налоговый период 2019 года, можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Информация с официального сайта ФНС России  
[www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

## С 2020 ГОДА ОРЛОВЧАНЕ СМОГУТ ОПЛАТИТЬ НДФЛ АВАНСОМ С ПОМОЩЬЮ ЕДИНОГО НАЛОГОВОГО ПЛАТЕЖА

С 1 января 2020 перечень налогов, в счет уплаты которых может быть перечислен единый налоговый платеж (ЕНП), дополнен НДФЛ. Соответствующие изменения в статью 451 части 1 НК РФ были внесены Федеральным законом от 29.09.2019 №325-ФЗ.

Также с нового года изменились сроки проведения зачета ЕНП в счет предстоящих платежей. Так, в случае отсутствия недоимки и задолженности зачет будет производиться в счет предстоящих платежей в течение 10 дней:

- со дня направления налогоплательщику налогового уведомления, если единый налоговый платеж был уплачен ранее;
- со дня поступления единого налогового платежа в бюджетную систему РФ, если уплата соответствующего платежа была осуществлена после направления налогового уведомления.

Напомним, единый налоговый платеж стал доступен налогоплательщикам с 2019 года. Это денежные средства, которые

гражданин может добровольно перечислить в бюджетную систему Российской Федерации с помощью одного расчетного документа, в том числе авансом, до получения налогового уведомления.

Перечислить единый налоговый платеж можно через Интернет-сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин».

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

## ПРИ РЕОРГАНИЗАЦИИ КОМПАНИЯМ ТЕПЕРЬ НЕОБХОДИМО ВОССТАНАВЛИВАТЬ НДС

Теперь компании-правопреемники обязаны восстанавливать НДС, который был принят к вычету реорганизованной организацией. С 1 января 2020 года эта обязанность распространяется на следующие случаи:  
- использование правопреемником товаров (работ, услуг) в необлагаемых операциях, включая

- спецрежимы;
- приобретение им товаров (работ, услуг) в счет авансов, перечисленных реорганизованной организацией для предстоящих поставок;
  - при уменьшении стоимости товаров (работ, услуг), приобретенных реорганизованной организацией.

Правопреемник восстанавливает НДС согласно порядку, предусмотренному п. 3.1. ст. 170 НК РФ. Напомним, что полный перечень случаев восстановления НДС представлен в п. 3 ст. 170 НК РФ.

Информация с официального сайта ФНС России  
[www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

## САМОЗАНЯТЫМ ТЕПЕРЬ МОЖНО СТАТЬ ЕЩЕ В 19 РЕГИОНАХ

С 1 января 2020 года к эксперименту по введению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» присоединились Санкт-Петербург, Воронежская, Волгоградская, Ленинградская, Нижегородская, Новосибирская, Омская, Ростовская, Самарская, Сахалинская, Свердловская, Тюменская, Челябинская области, Красноярский и Пермский края, Ненецкий автономный округ, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Ямало-Ненецкий автономный округ и Республика Башкортостан.

Также эксперимент продолжится в Москве, Московской и Калужской областях и в Республике Татарстан. Стать самозанятыми могут любые физические лица и индивидуальные предприниматели, которые продают товары собственного производства, выполняют работы и оказывают услуги без наемных работников в регионе эксперимента. Суммарный доход, который получает самозанятый, не должен превышать 2,4 млн рублей в год.

Чтобы воспользоваться льготным

налоговым режимом и платить налог по ставке 4% (при работе с физическими лицами) и 6% (при работе с юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями), достаточно скачать мобильное приложение «Мой налог». Посещение инспекции не требуется. Зарегистрироваться в нем можно несколькими способами:

- с помощью ИНН и пароля от Личного кабинета налогоплательщика-физического лица;
- с помощью логина и пароля Единого портала государственных и муниципальных услуг;
- отсканировать в мобильном приложении свой паспорт Российской Федерации и сделать селфи.

Кроме того, зарегистрироваться и работать можно через веб-версию приложения или воспользоваться услугами уполномоченных банков. Приложение само рассчитает сумму налога, заплатить который нужно не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором получен доход. С помощью приложения можно сформировать

квитанцию, чтобы оплатить налог в банке, или настроить автоплатеж.

Также самозанятым доступен налоговый вычет в размере 10 тысяч рублей, который применяется автоматически, уменьшая сумму налога.

Более подробно о льготном налоговом режиме, правилах его применения, преимуществах и ограничениях, предусмотренных законом, можно узнать на специальном сайте.

Кроме того, на сайте есть раздел «Вопросы и ответы», где можно узнать о сроках уплаты налога, порядке использования налогового вычета, изучить пошаговую инструкцию по регистрации и многое другое.

Если в процессе установки или использования приложения «Мой налог» у вас возникнут вопросы - можно обратиться в круглосуточную техническую поддержку.

Информация с официального сайта ФНС России  
[www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

## В ПРОШЛОМ ГОДУ НАЛОГОВЫЕ ИНСПЕКЦИИ ПРОВЕЛИ ДЛЯ ОРЛОВЧАН БОЛЕЕ 550 ИНФОРМАЦИОННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

В 2019 году специалисты налоговых инспекций Орловской области провели 559 информационно-разъяснительных мероприятий. В ходе встреч с налогоплательщиками были рассмотрены вопросы исчисления имущественных налогов

физических лиц и предоставления налоговых льгот, особенности третьего этапа реформы ККТ, способы погашения налоговой задолженности, функциональные возможности Интернет-сервисов ФНС России и другие темы.

Помимо проведения семинаров, лекций и заседаний «круглого стола» налоговые инспекции организовали работу своих мобильных офисов в популярных у орловчан местах, а также в отдаленных населенных пунктах

региона. Выездная работа налоговых специалистов помогает гражданам получить необходимую информацию, не тратя личного времени на посещение инспекции. Всего за 2019 год мобильные офисы орловских налоговых органов совершили 189 выездов.

Отдельное направление информационной работы - занятия со школьниками и студентами,

направленные на воспитание молодого поколения экономически грамотных налогоплательщиков. В прошлом году сотрудники орловских налоговых инспекций провели 48 уроков налоговой грамотности со школьниками и студентами.

В 2020 году налоговые органы Орловской области продолжат свою активную информационно-разъяснительную работу.

Ознакомиться с информацией о предстоящих мероприятиях можно на Интернет-сайте ФНС России в рубрике «Графики публичного информирования налогоплательщиков».

**Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области**

## СНИЖЕН ЛИМИТ ВЫРУЧКИ ПО ЕСХН ДЛЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ УПЛАТЫ НДС

В 2020 году плательщики ЕСХН могут применить освобождение от НДС, если размер их дохода не превышает 90 млн рублей за год. В 2019 году эта сумма составляла 100 млн рублей.

Организации и ИП, которые планируют использовать освобождение впервые, должны представить в налоговый орган по месту своего учета уведомление по утвержденной форме. Его

необходимо подать не позднее 20-го числа месяца, начиная с которого они будут использовать указанное право. Тем налогоплательщикам, которые представили уведомление в 2019 году и планируют продолжать использование права на освобождение в 2020 году, направлять документы в налоговый орган не нужно.

Напомним, что плательщики ЕСХН с 1 января 2019 года уплачивают НДС.

Наряду с новой обязанностью они также имеют право на освобождение от уплаты НДС. Порядок определения дохода для этих целей разъяснен в письме Минфина России от 06.05.2019 № 03-07-14/32716.

**Информация с официального сайта ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)**

## КАК ИНФОРМАЦИЯ О ПОСТУПИВШИХ (ЗАЧТЕННЫХ) СУММАХ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ВЫГРУЖАЕТСЯ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Управление ФНС России по Орловской области, в связи с обращениями граждан по вопросам выгрузки информации о поступивших (зачтенных) суммах страховых взносов в Пенсионный фонд РФ для целей ведения персонифицированного учета, сообщает.

Выгрузка сведений в Пенсионный фонд РФ за периоды с 01.01.2017 года регламентируется приказом ФНС России от 21 ноября 2017 г. №ММВ-7-22/964@ «Об утверждении

информационного ресурса «Персонифицированный учет». Согласно приказа сумма сведений по уплате (зачете) страховых взносов подлежит формированию для передачи в ПФ РФ за каждый календарный год нарастающим итогом по следующим КБК:  
- 18210202010061010160 «Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемые в ПФ РФ на выплату страховой пенсии (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и

задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) за расчетные периоды, начиная с 1 января 2017 года» - ежемесячно,  
- 18210202140061110160 «Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере, зачисляемые в бюджет ПФ РФ на выплату страховой пенсии (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному), за

расчетные периоды начиная с 1 января 2017 года» (начисления по которым проводятся налоговым органом самостоятельно) - 2 раза в год (по состоянию на 01.02 и на

01.07).

Уплаченная сумма формируется для выгрузки в ПФ РФ исходя из предоставленных начислений и не должна превышать суммы

начисленных взносов за все расчетные (отчетные) периоды.

Отдел урегулирования задолженности УФНС России по Орловской области

## В 2019 ГОДУ ПОЧТИ 4000 ТЫСЯЧ ОРЛОВЧАН ПОЛУЧИЛИ ИНФОРМАЦИЮ О НАЛОГОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ ПО ТЕЛЕФОНУ

Для оперативного информирования налогоплательщиков в налоговых органах Орловской области непрерывно функционирует телефонно-справочная служба.

Налогоплательщики активно пользуются возможностью без личного визита в инспекцию получить ответы на многие актуальные вопросы. Всего за 2019 год налоговики региона приняли почти 4000 звонков.

Наибольшее количество поступивших звонков было связано с вопросами об имущественных налогах, сроках их уплаты и порядком предоставления льгот. Также налогоплательщиков интересовало декларирование доходов, предоставление налоговых вычетов, получение ИНН и возможности Интернет-сервисов ФНС России.

Телефоны налоговых органов Орловской области размещены на

сайте ФНС России в разделе «Контакты».

Кроме того, на всей территории страны работает общефедеральный телефонный номер Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22. Все звонки на него осуществляются бесплатно как со стационарных, так и с мобильных телефонов.

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

## УТВЕРЖДЕНА ФОРМА УВЕДОМЛЕНИЯ О ВЫБОРЕ НАЛОГОВОГО ОРГАНА

С 2020 года организации с обособленными подразделениями на территории одного муниципального образования могут представлять налоговую отчетность по НДФЛ и перечислять удержаные суммы НДФЛ в бюджет по месту учета либо самой организации, либо одного из подразделений. Для этого организации необходимо уведомить о своем выборе налоговый орган.

Форма уведомления о выборе налогового органа утверждена приказом ФНС России от 06.12.2019 № ММВ-7-11/622@ «Об утверждении формы уведомления о выборе налогового органа, порядка ее заполнения, а также формата представления уведомления о выборе налогового органа в электронной форме» (зарегистрирован в Министерстве России 19.12.2019 № 56881).

Сейчас такие налоговые агенты сдают отчетность по месту учета как головной организации, так и каждого обособленного подразделения. Нововведение позволит снизить нагрузку на бизнес за счет сокращения документооборота.

Информация с официального сайта ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34, помещение 8  
«Горячая линия»: (4862) 73-15-15  
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vorle.ru  
Партнер проекта «Налоговая служба. Орел» -  
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.  
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.  
Тираж 260 экземпляров.